® - L
Visite la pagina TRAXXAS.com/manuals para
descargar el instructiones en su idioma.

[~

=

C Q ‘ Auf TRAXXAS.com/manuals kénnen Sie
anleitung in lhrer Sprache downloaden.

Instructions d’installation de Ia trousse de conversion sans clips Concerne la piéce #6929

Outils nécessaires :

Alésoir de carrosserie
conique (piéce #3433
ou #3433X, vendu
séparément)

Clé Allen de 2,5mm

A

ATTENTION : RISQUE DE BLESSURES!
Faites attention avec les couteaux a tout faire, les alésoirs
coniques et les autres outils de coupe, car ils sont extrémement

tranchants et peuvent provoquer des blessures graves, des
coupures profondes et/ou des perforations.

Mesures du diamétre
d’alésoir de carrosserie
conique

Fig.D

. Clé Allen de 2,0 mm
Installation

du camion, en alignant les bords sur les trous de palonnier de la carrosserie, du pare-brise et des lignes de la
carrosserie, comme le montrent les Fig. B et C. C 2 )

3. Alaide d’un alésoir de carrosserie conique, coupez soigneusement les trous dans la carrosserie du camion, comme . ‘
indiqué sur les gabarits, pour les blocs de fixation des supports de loquet sans clips avant et arriére (notez les
diameétres des trous indiqués sur les gabarits et les diamétres correspondants sur I'alésoir de carrosserie).

4. Installez les loquets de support sur la carrosserie du camion. Utilisez les vis CCS de 3 x 6 mm (4) incluses pour les deux supports de

loquet avant et les vis BCS de 3 x 10 mm (2) et BCS de 3 x 8 mm (2) pour les deux supports de loquet arriere (Fig. D).

. Installez les loquets sans clips avant et arriére sur les supports de loquet a I'aide des vis BCS de 3 x 10 mm incluses (8) (Fig. D).

6. Installez les supports de carrosserie sans clips avant et arriere sur le chassis a I'aide des vis FCS de 3 x 10 mm (2) et CS de 2,5 x 12 mm (4)
incluses (Fig. D).

I
| 6966
1. Retirez la carrosserie du camion, puis retirez les supports de carrosserie avant et arriére du chassis en retirant les vis |
FCSde 3x 10 mm (2) et CS de 2,5 x 12 mm (2) (Fig. A). 1 !
2. Décollez la pellicule des gabarits de coupe autocollants avant et arriére inclus. Installez les gabarits sur la carrosserie i i
BIA.
I

w

~.Support du loquet arriere

7. Placez la carrosserie sur le chassis. Alignez I'avant et I'arriére de la carrosserie avec les pare-chocs avant et arriére. Appuyez sur la 6966 11 g 3B)(Cg r%tn : ggggor‘f du loquet arriére
carrosserie au-dessus des loquets jusqu’a ce que les loquets soient en place. Support du :i n b ax ?gsmdrﬁ ‘
loquet avant]: || i | S M\‘BCSde3x8mm
i 1 ‘ L BCS de 3% 10 mm

Tom

: oz |
EXSTING

BODY HOLE

Tom

| oz :
EXISTING.
T

BODY HOLE

Support de carrosserie
sans clips

Saslp
\/'::/

S
7

>
Arriére 7’

TRAXXAS.cam
Traxxas, 6250 Traxxas Way, McKinney, TX 75070, Téléphone : 972-549-3000, Fax : 972-549-3011, Adresse de courriel : support@Traxxas.com






